
 

 

Δελτίο Τύπου 

Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκό Σεμινάριο Εκπαίδευσης για την Αξιοποίηση Ψηφιακών 

Εφαρμογών στη Διδασκαλία 

Οι συμμετέχοντες της κινητικότητας, Γαρεφαλάκης Εμμανουήλ, υποδιευθυντής του 

Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Ηρακλείου, και οι εκπαιδευτές του παραρτήματος Αγίων 

Δέκα, Γριβάκη Δέσποινα και Μαζαράκης Κωνσταντίνος, παρακολούθησαν το 

επιμορφωτικό σεμινάριο με τίτλο «Future Classroom: Apps for Education», που 

υλοποιήθηκε από τον εκπαιδευτικό οργανισμό Learning Together από τις 5 Μαΐου 

έως τις 9 Μαΐου 2025, στο Πόρτο της Πορτογαλίας. 

Στα πλαίσια της επιμόρφωσης, το σεμινάριο εστίασε στην ενσωμάτωση ψηφιακών 

εφαρμογών στην εκπαιδευτική διαδικασία, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην ενεργό 

μάθηση, τη βιωματική εμπειρία και τη χρήση καινοτόμων μεθόδων. Οι συμμετέχοντες 

είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν εκπαιδευτικές εφαρμογές σε ρεαλιστικά 

παιδαγωγικά σενάρια, να εφαρμόσουν ενεργές μεθοδολογίες και να σχεδιάσουν 

δράσεις που ενισχύουν τη βιωσιμότητα και την ενσωμάτωση των Τεχνολογιών 

Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στο σχολείο. 

Μεταξύ των στόχων που επετεύχθησαν ήταν: 

 Η χρήση κινητών συσκευών και εφαρμογών για την ενίσχυση της συμμετοχής 

και της δημιουργικότητας των μαθητών 

 Η βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών και η εφαρμογή 

τους στη διδακτική πρακτική 

 Η ανάπτυξη σχεδίου δράσης για την ενίσχυση της ψηφιακής διάστασης της 

εκπαίδευσης 

 Η συνεργασία με Ευρωπαίους εκπαιδευτικούς και η ανταλλαγή καλών 

πρακτικών 

 Η ενίσχυση της διαπολιτισμικής συνείδησης και των επικοινωνιακών 

δεξιοτήτων στην αγγλική γλώσσα 

Η διοργάνωση του σεμιναρίου υπήρξε άρτια, με επιτυχημένο συνδυασμό θεωρητικής 

κατάρτισης και πρακτικής εφαρμογής. Οι δραστηριότητες ήταν διαδραστικές και 

βασισμένες στη συνεργατική μάθηση, ενώ το παρεχόμενο εκπαιδευτικό υλικό ήταν 

πλήρες και καλαίσθητα οργανωμένο. Οι εισηγητές διέθεταν υψηλό επίπεδο 

επιστημονικής και παιδαγωγικής επάρκειας. 

Η συμμετοχή στο σεμινάριο προσέφερε στους εκπαιδευτικούς πολύτιμες γνώσεις και 

δεξιότητες στον τομέα της ψηφιακής εκπαίδευσης, ενίσχυσε την επαγγελματική τους 

ανάπτυξη και παρείχε εργαλεία για την εφαρμογή διαθεματικών και καινοτόμων 

διδακτικών πρακτικών. Οι καλές πρακτικές που παρουσιάστηκαν θα μεταφερθούν 

στον σύλλογο διδασκόντων και θα αξιοποιηθούν προς όφελος των εκπαιδευομένων και 

της ευρύτερης σχολικής κοινότητας. 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


